
県内中小企業魅力発見セミナー（自社PR発信セミナー）　参加企業アンケート

問１：今回のような教育機関連携プログラムはいかがでしたか？

1 大変満足 1 25.0%

2 少し満足 2 50.0%

3 どちらでもない 1 25.0%

4 少し不満 0 0.0%

5 大いに不満 0 0.0%

その理由

1 ・

2 ・ 質問応対力を知ることができたから

・ もっと学生さんとディスカッションしたかったです。

3 ・

1 大変良くできた 0 0.0%

2 まあまあ良くできた 2 50.0%

3 どちらでもない 0 0.0%

4 あまり良くできなかった 1 25.0%

5 まったく良くできなかった 1 25.0%

その理由

2 ・

・

4 ・ もっと内容にバラツキがないようにするべきだったと反省しています。

5 ・ 事前準備が全く間に合わず、生徒さんの興味を引くような内容に出来なかった。

問3：全体を通して、ご感想はいかがでしたでしょうか？

1 大変有意義だった 1 25.0%

2 まあまあ有意義だった 3 75.0%

3 どちらでもない 0 0.0%

4 あまり有意義ではなかった 0 0.0%

5 まったく有意義ではなかった 0 0.0%

その理由

1 ・

2 ・ 学生様がどのような事を重視しているのか把握することができました。

・ 今の学生の特性を知ることができました。

・

学生と直接話をする機会が少なく、また、航空貨物業界の事を知っていただける機会となり、大変満足しております。

弊社のように新卒採用を行っていない（休止）会社の場合、企業側のメリットがあまりないように感じます。

自社の強みを3点にまとめてお話させていただきましたので、内容がよりコンパクトになったと感じております。

学生に航空貨物のことを知ってもらえるきっかけにはなったと思っています。今回の企画に対して私の考えとしては、弊社を知ってもらう

事よりも、航空貨物の事を知る機会になればと思い、その延長線上に弊社があるという事を知ってもらえればと思っております。

学生と直接会話ができ、航空貨物業界のことを少しでも知ってもらえたと思いますので、今回の企画は有意義と思っております。

問2：今回授業で発表した自社PRに関してはいかがでしたか？作成資料も含め、

　　　　ご自身の意見として素直にお答えください。

先生の意図が明確に分からない中　準備たものなので、探り探り話す内容を変えて進めてしまったので、準備不十分でした。
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問4：今回の企画参加に関して、事務局の運営、対応はいかがでしたか？

1 大変良かった 3 75.0%

2 まあまあ良かった 1 25.0%

3 どちらでもない 0 0.0%

4 あまり良くなかった 0 0.0%

5 まったく良くなかった 0 0.0%

その理由

1 ・

・ 事前準備からスムーズにやり取りができ、問題はありませんでした。

・ 中村さん（事務局）の意図は伝わっていたので、安心して発表は出来ました。

2 ・

問5.教育機関連携プログラムについて、ご意見ご要望をお聞かせください。

・

・ 新卒採用を行っている会社には有益なブログラムだと思いました。

・

・

リクルーター養成ゼミで学習したことを現場でアウトプットできる機会をいただき、より身になりますし、私が成長するキッカケにもなります。

また、一企業の採用担当者の立場を離れて、一社会人の先輩として、学生様の人生に役に立つ情報をお伝えできる機会をいただけ

ることで、少しでも社会に貢献していると感じることができるので、今後も継続していただければ幸いです。

航空貨物業界の認知度は、他の業界に比べてまだまだ低いと考えております。このような企画には、出来る限り参加して、この業界の

ことを学生様をはじめ、大学関係者の方にも知っていただく機会となると思いますので、このプログラムはぜひとも続けていただき、出来る

限り参加したいと思いっております。

いろいろと今後も連携できればと思います。他社の発表も見ながら、行っていけばより良いものを作れるように思います。ご検討を

今回は、このような機会をいただきありがとうございました。私自身の質問応対力を知ることができ、さらに改善の余地があることに気づく

ことができました。ありがとうございました。

もう少し事前に講義について相談すればよかったのですが、こちらに余裕がなく連絡する事が出来なかったので、準備の進捗等について

途中で連絡をいただけた方がありがたっかたと思います。
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